

春暖花开时 结膜炎频发

过敏体质者尽量避免接触花粉



2500人次左右，而3月份截至27日结膜炎病人已经超过3200人次。其他种类的结膜炎一般不受季节影响，发病率较平稳，唯独过敏性结膜炎有很强的季节性，好发于春季气温回暖时。

海涛今年13岁，上周末天气晴好，全家去九峰山赏花。回家后涛涛眼睛又红又痒，不停流泪。一开始也没当回事，结果第二天眼睛红肿得睁不开。市眼科医院宋前方医生仔细查看了涛涛的病情。据涛涛妈妈说，涛涛从小就容易过敏，有时候外出一趟或者吃了什么东西就会过敏。宋医生判断涛涛得的是过敏性结膜炎的一种——春季卡他性结膜炎，致病的过敏原是各种植物花粉、动物皮和羽毛等。这种病多发于过敏体质的

儿童和青少年身上。

春季卡他性结膜炎和急性卡他性结膜炎(红眼病)易发于青少年，并且都有眼红症状。两者最大的区别在于红眼病易传染，而春季卡他性结膜炎不会传染。红眼病是由于细菌感染所致，春秋两季好发，而春季卡他性结膜炎由过敏原所致。

很多患者关心过敏性结膜炎会不会影响视力。据宁波市眼科医院周宏健院长介绍，过敏性结膜炎患者角膜基本不受影响，所以很少影响视力。有时在上眼睑结膜可以发现乳头状的增生反应，症状反复发作，但不影响视力。然而，由于其症状如流泪、灼热感、分泌物等和其他眼表疾病相似，很容易误诊。一旦误诊，极有可能引起病情加重或其他眼科疾病的并

发。因此要特别提醒大家，当您的孩子在某个时段经常揉眼睛，或者出现频繁眨眼，那么可能是患上了过敏性结膜炎，普通的消炎眼药水根本起不了作用，长期错误治疗还可能致其他眼疾的出现。

春季卡他性结膜炎如何防治？首先要改善生活环境，使过敏原的影响减轻。其次，要注意营养和锻炼，生活作息有规律，以增强体质。另外，可采用眼睛局部冷敷方式减轻不适症状。

药物治疗方面，发病时可选择色甘酸钠、双氯芬酸、迪非等滴眼液。严重者可选用氟美童、典必殊等激素类滴眼液。需要提醒的是，激素类滴眼液效果虽然显著，常用滥用会引起副作用，因此需在医生指导下使用。

市政府代表团 赴中东欧三国招商招展

本报讯(记者俞永均 通讯员徐海峰)今年6月，首次举办的中东欧国家特色产品展将登陆宁波。3月26日至27日，市政府代表团在斯洛伐克举行中东欧国家特色产品展和中东欧国家经贸文化周推介会。

推介会期间，代表团分别与斯洛伐克投资与贸易发展局、斯洛伐克工商会进行了商务洽谈，并与日里诺州政府和马丁市政府就6月份活动开展磋商，两地均表示非常愿意加强与我市的友好关系，届时将组织团组来甬参会。此前，代表团一行还先后来到克罗地亚、斯洛文尼亚，拜访了克罗地亚经济联合会、斯洛文尼亚外交部、经济部、外贸发展局、中斯经贸促进会，并召开克罗地亚企业家座谈会，就展会情况进行推介和招商。

据市外经贸局统计，去年1月至11月，宁波对斯洛伐克、克罗地亚、斯洛文尼亚三国进出口总额近3亿美元，其中出口2.8亿美元，进口2000万美元。市政府代表团此次出访，一个重要目的是借力中东欧国家特色产品展进一步扩大从上述国家的进口。

中心城区17万盏景观灯 29日晚“休息”一小时

本报讯(曹爱方 王洁瑾)为响应“地球一小时”活动，市城管市政部门将在29日晚上8:30至9:30关闭三江六岸、天一广场、公园绿地等地17万余盏景观灯，预计节约用电1万余千瓦时。出于市民出行安全考虑，路灯照明不会关闭或减弱。

今年世界自然基金会确定的“地球一小时”活动主题是蓝天自造计划。我市城管市政部门已是连续6年参与“地球一小时”活动，为了呼应当前中国最紧迫、最受关注的环境议题——雾霾，城管市政部门在关闭景观灯的同时，还将与浙江大学宁波理工学院绿色风环保协会联合举行2014年地球一小时“荧光夜跑、蓝天自造”活动。届时，志愿者们将以夜跑的形式向市民发出倡议，让更多的人加入绿色健康活动。

杭甬高速段塘大桥下 藏1.4万平方米违建

本报讯(曹爱方 张立 董建亚)昨天，海曙区段塘街道相关执法部门对位于杭甬高速段塘大桥下的违法建筑进行依法拆除，由此正式打响了这个街道拆除违建的攻坚战。

据了解，杭甬高速段塘大桥下的违法建筑面积约1.4万平方米，主要由11位当事人利用桥下空间搭建而成。此次拆违出动执法人员20余人，部门联合执法，且准备充分，拆除行动十分顺利，当天拆除违章建筑2200多平方米。

上海市胸科医院—宁波明州医院诊疗中心成立

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员晓霞)今天，上海市胸科医院—宁波明州医院诊疗中心正式成立。今后，上海市胸科医院知名专家心内科主任医师刘旭、呼吸内科主任医师姜丽岩、胸外科主任医师赵珩、心外科副主任医师孔焯将来到宁波明州医院坐诊，为广大的宁波民

众提供更优质的医疗服务。

据介绍，上海市胸科医院是全国最早建立的以诊治心、肺、食管、气管、纵隔疾病为主的专科医院，1994年被评为三级甲等医院，2005年成为上海交通大学附属胸科医院，心胸部位疾病的诊治技术居于全国前列。

栎木小学携手鄞州人民医院开展心肺复苏技能培训

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员徐畅)近日，宁波市栎木小学携手鄞州人民医院临床培训中心，组织教师分批进行心肺复苏技能培训。

此举旨在为教师普及急救知识，为需要急救的患者在黄金时段正确实施心肺复苏术，从而提高教师服务学生与服务社会的能力。

春季耳鸣、耳痛不可忽视

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员应红燕)在我市一所中学任教的裴老师，4天前开始耳朵一直嗡嗡作响，她本以为这只是疲劳引起的偶尔症状，等休息好了就能自愈。不料昨天她发现响声越来越重，于是来到李惠利医院耳鼻喉科就诊。接诊医生给予活血、扩血管治疗后，裴老师的症状立即减轻了不少。

该院耳鼻喉科赵侃主任医师告诉笔者，春季是耳疾的高发季节，尤其是耳鸣、中耳炎的患者，数量要比平时高出三成左右。大多数患者的耳鸣由疲劳引起，而春季又是一个容易让人困乏的季节，因工作疲劳、熬夜

没休息好，就可能出现耳鸣现象，而外界噪音往往是出现耳鸣的诱因。

春暖花开，这个季节也是感冒、鼻炎的高发季节，虽然病症是在呼吸道，但耳鼻喉之间有一个相通的管道——咽鼓管，许多鼻腔炎症有可能波及咽鼓管，引起耳部症状，出现耳痛、耳鸣，导致中耳炎。所以春季有部分耳疾的病症根源在鼻部。

赵医生提醒市民，春季需要合理安排作息时间，加强锻炼，注意保暖，避免疲劳，尽可能增加午睡。过敏体质者尽量避免外出赏花。一旦出现耳痛、耳鸣等不适感，需尽早到医院就诊，避免导致耳聋发生。

文具礼品博览会劲吹创意风、环保风

本报讯(记者张燕 通讯员张忠)用塑胶和金属做成的“纸”，能自加热的水杯，“盆栽”圆珠笔……为期三天的第11届中国国际文具礼品博览会昨天在宁波国际会展中心开幕，展会透露的创意风、环保风、安全风体现着文具企业在产品上的转型提升。

中国国际文具礼品博览会依托宁波“文具之都”产业基础，有550家文具企业参展，设展位1000个，吸引了1.5万余名境内外买家预

登记入场。今年文博会新设了创意文具展区，推动文具产品由功能性、实用性向创意性转变，引领文具企业开拓思路、转型升级。一款“热茶杯”的文具吸引了很多眼球，它的外杯由普通的PP材料制成，可重复使用，通过加热包，可实现杯内水加热，“很适合外出旅游携带，市场前景广阔。”一名采购商表示。

传统文具在新科技的推动下种类也有所扩大。一种看似折纸的文具吸引了很多买

家的注意。“它的样子像纸，可以折成不同的玩具，但事实上它真的不是纸做的。”工作人员介绍，因为采用了环保合成材质以及塑胶、金属等，这种材料无需使用树木。

安全性正在成为文具的基本要求。在云峰文具展区，记者看到一款起钉器(可拔除订书针)被安装上了安全卡扣，“不使用时将卡扣扣住，可以防止弄伤儿童。”工作人员说。而国内最大的刀具企业宁波兴伟刀具在本次展会上也推出了一系列安全新产品，“每年推出20款新品，更加注重安全性和功能的实用性。”公司副总经理尤忠光介绍，近年来欧美等市场以及国内市场对安全性的要求越来越高，公司不断开发出各种有自动回弹、儿童防护等功能的刀具。

交通银行金融消费者权益保护专栏(三)

营造让客户放心的环境

周先生携带30万元到某银行营业大厅办理存款业务，等候时，突然被一名歹徒抢走所有现金，后由公安人员追回20万余元。法院认为，由于该行没有营业大厅安排引导人员，也没有设保安负责安全事务，作为安全保障义务人的银行具有过错，应当在其能够防止或者制止损害的范围内承担相应的补充赔偿责任，因此判决该行补充赔偿周先生经济损失85175元。

作为经营主体，商业银行应尽到安全保障义务，按照规定做好营业场所的安全保障工作，营造让客户放心的环境。交通银行在安全性方面狠下功夫，以确保消费者的人身及资金安全。为确保经营场所使用的建筑物、配套服务设施安全可靠，交通银行在各网点大厅配备了专职保安人员进行巡逻，维护大厅秩序及ATM机等自助设备周边的安全，对营业场所的不安全因素进行排查，并做安全注意事项和风险警示，努力防范和制止来自第三方的侵害。

银联为您算笔账：去国外购物刷银联卡或VISA卡哪个更划算

前阵子，在旅行社工作的小芳带客户去法国旅游，顺便在当地Shopping Mall买了一堆东西。临近刷卡时，从钱包里掏出来两张卡，一张是银联，一张是VISA卡。由于印象中VISA卡在境外刷卡可以享受双倍积分，于是不假思索地刷了VISA卡。回国以后跟在银行工作的朋友说起这件事，朋友直戳她脑门。原来小芳看似获得了额外赠送的1倍积分，其实损失了相当于5倍积分的货币转换费。

货币转换费是什么

持MASTERCARD或VISA卡在境外消费，首先要进行货币的转换(小芳在法国刷卡就要转换为法币或欧元)，在这个过程中，MASTERCARD或VISA卡通常会按惯例由发卡银行向持卡人扣取1.5%~2%不等的手续费。但这笔费用的扣除在境外商家那里是没有提示的，只出现在信用卡对账单里。而银联品牌的信用卡和借记卡在任何国家消费都是无需支付任何货币转换费。

【相关链接】

新《消法》第十八条第二款，宾馆、商场、餐馆、银行、机场、车站、港口、影剧院等经营场所的经营者，应当对消费者尽到安全保障义务。

第四十八条第二款，经营者对消费者未尽到安全保障义务，造成消费者损害的，应当承担侵权责任。

所谓经营者对经营场所的安全保障义务，是指经营者在经营场所负有对消费者、潜在的消费者或者其他进入服务场所的人之人身、财产依法承担的安全保障义务。新《消法》不断强化对经营者经营场所安全保障工作，以基本法律形式明确规定经营者的安全保障义务，规定商业银行等经营场所的经营者，应当对消费者尽到安全保障义务。未尽到安全保障义务，造成消费者损害的，应当承担侵权责任。



双倍积分还是免货币转换费更划算

就目前银行的信用卡积分价值水平来说，积分的实际价值仅相当于刷卡消费额的3%左右(普遍水平)。所以小芳获得的双倍消费积分换算过来实际只多赚了交易金额的3%。假如小芳在法国某家商店购物买包刷了10000元，双倍积分相当于额外赚了约30元，但同时她被发卡行收取了150~200元不等的货币转换费。表面上看似多赚了1倍的积分，实际却多支付相当于积分价值至少5倍的货币转换费。若小芳当时明白这个道理，使用那张银联信用卡来刷的话，则直接就免除了1.5%~2%的货币转换费，相当于直接就享受了至少五倍消费积分。



宁波银行专栏

宁波银行首次推出金融夜市

自2014年3月26日起，宁波银行打破传统银行“朝九晚五”的工作模式，将宁波市区的天水家园社区支行、东湖馨园社区支行营业时间调整为8:30~20:30，正式开启金融夜市服务。

3月26日晚，宁波银行天水家园社区支行、东湖馨园社区支行金融夜市首次开业。

当晚18时许，两家社区支行的厅堂安保人员、管理人员、柜面服务人员、业务人员全部就位，在厅堂入口处设置了咨询台、宣传海报，以方便居民咨询了解；厅堂内摆放着DIY烘焙蛋糕和各种茶饮及糖果，供居民们品尝。天水家园社区支行厅堂的墙上还有投影幕布播放动画片，东湖馨园社区支行则联手画社在厅堂内展出儿童优秀绘画作品，随同家长前来的小朋友可以在此观赏。

18时30分，两家社区支行的夜市服务正式开始，来自周边社区的阿姨组成腰鼓舞蹈队，为金融夜市开幕助兴。此时，厅堂内早已人声鼎沸，咨询台前挤满了填单或咨询的居民，有的咨询夜市营业时间，有的咨询夜市可以办理哪些业务，有的咨询如何购买理财产品。据宁波银行介绍，在夜市服务期间，天水家园社区支行、东湖馨园社区支行可办理个人本外币非现金业务、个人电子渠道、理财基金投资等业务，同时每个月不定期推出各类主题活动，如金融讲座、养生课堂、亲子活动等。

宁波银行金融夜市启动当晚推出配套的专属理财，吸引了众多周边居民。当晚，两家社区支行周边将近100位居民办理了购买理财、开卡等业务。

工行宁波分行构建小面额现金供应长效机制

工行宁波分行自去年在分行营业部，北仑、慈溪、余姚、奉化、宁海、象山支行营业部建立小面额现金兑换主办网点以来，从小面额现金发放、兑换入手，采取多项措施，提高流通中现金质量，满足公众兑换零钞需求。

针对部分客户兑换零钞困难的问题，工行宁波分行积极推出便民举措，一是科学组织小面额现金调运、投放、回笼工作，在小面额票币投放淡季强化各面额票币回笼，确保投放旺季小面额现金足额投放，满足小面额票币市场供应；二是根据各营业网点小面额现金需求状况及人民银行最低数量要求，在每日营业前为全行所有营业网点足额准备每种券别小面额现金，备付兑换，优化市场券别结构；三是指定7个营业网点为小面额现金兑换主办网点，为零钞需求相对较大的公众提供兑换服务；四是对有较大零钞需求的公众或当日营业网点已兑换完备钞而没有满足需求的公众提供小面额现金预约服务，最大程度满足客户小面额货币兑换需求。

同时，工行宁波分行还根据客户对大小券别调剂及残损券兑换的需求，突出向社会公众宣传小面额人民币供应制度、小面额人民币和残损人民币兑换途径及条件、激活沉淀硬币的好处和方式、《中华人民共和国人民币管理条例》、残缺污损人民币兑换和爱护人民币知识等，持续提升对客户服务水平。

(沈颖俊 袁芳)

宜信财富 宜信财富宁波分公司鄞州营业部即将开业

阳春四月，万物复苏。4月12日，宜信财富宁波分公司鄞州营业部将盛大开业，这将是宜信财富宁波分公司成立的第三个营业部，为宁波地区的高端客户提供集全方位、个性化为一体的综合财富管理服务，帮助客户实现自己的财富目标。

“宁波是长三角五大区域中心之一，财富管理市场有着广阔的发展空间，宜信财富十分看好宁波市场的未来。”宜信财富宁波分公司负责人表示，宜信财富作为中国财富管理行业的知名企业，我们相信随着鄞州营业部的成立，将为宁波市民提供更多的财富管理服务，为行业提供源源不断的创新理念。

2014年是宜信财富财富管理创新的第八个年头，在吸收国内外先进的财富管理理念的基础上，还将国内外优秀

的类固收收益类、公益理财类、股权类产品服务通过科学的资产配置带给宁波的投资者，帮助他们实现财富的保值增值。

据介绍，截至目前，宜信财富已经在全国40多个城市设立了分公司，覆盖东北、华北、华东、华南、华中及西部地区等一、二线城市，拥有数万大众富裕阶层的尊贵客户。

地址：宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦1003-1004室 财富热线：0574-87091858

地址：宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦C座28F

财富热线：0574-87401320

用心实施“三到” 精心打理财富

在这个金融知识越来越普及的时代，老百姓对财富管理这个名词已经不再陌生，越来越多的市民寻求专业的财富管理机构帮自己打理财富，以达到财富增值的最大化。

“甬银汇通”的创始人告诉笔者，创业近四年，把甬银汇通做到如今的初具规模，并得到甬城老百姓的喜爱，归功于用心做到了“三到”：就是服务到、收益到、安全到。

所谓服务到，就是要求甬银的每位员工微笑待人、礼貌待人，悉心为客户提供合理的财富套餐，耐心解答客户的疑惑，让客户有一种“宾至如归”的感觉；收益到，即甬银推出了10%~14%不等的以往年化收益理财产品，保障每位投资者能获得该得的收益；安全到，即甬银采用实物抵押的方式，为出借人投资去向把好关，减少出借人的担忧，让客户享有安全收益的投资保障。甬银正是在这四年中，用这种为消费者考虑周全、面面俱到的优质服务方式赢得了甬城人民的好口碑。

理财，还是安全最重要

选择甬银 就是放心!

实物抵押 活期保护 严格风控 利率优惠

资金透明化 资金安全

咨询热线：0574-87655551 总部地址：海曙区中兴路中农信大厦27楼